

Thursday

2014年10月30日

第79期

江苏龙城精锻有限公司

www.longchengforging.com

龙城播报

Longcheng Newspaper

总编:庄龙兴 庄建兴 副总编:王玲 责任编辑:季冰冰 校对:孙小琴 翻译:周蕾

国际战略 行业标杆
科技创新 精益求精

JIANGSU LONGCHENG PRECISION FORGING CO.,LTD

新品技改共同发力,奋力突破年度目标

New projects and technical improvement develop together to break through the annual objectives.

金秋十月,丹桂飘香。十月是收获的季节。龙城精锻从硕果累累的三季度,跨入奋力冲刺年度目标的四季度。全体员工作力冲刺年度目标,2014年1-9月,经过全体员工的共同努力,战高温、抗酷暑,共完成产值5000万元,汽车发电机产量300万台,产品100万台,实现产值9.16亿元,同比增加25%。主营产品汽车发电机产量极快地在市场的占有率达到32%,比去年同比增长了5个百分点。

在现有产品不断扩产的同时,2014年,也是龙城精锻新产品研发获硕果的一年。8月份,公司经过2年的研发的柴油机高压共轨喷油嘴部件通过客户的检测认可,并接受了德图国际严格的产品审核。目前,公司正在全力解决评审中提出的问题,为大批量生产做充足的准备。与此同时,公司也接到意大利特卡洛斯的产品的询价和研发要求,为龙城精锻在高压共轨喷油嘴产品企发展奠定了基础。这一项目,公司高度重视,要求全员高度重视,必须尽全力完成。2014年9月,公司自主研发的汽车发电机项目也取得了阶段性胜利,目前公司汽车发电机轴的冷锻设备已经到位,后续的工艺流程也已全部准备,转子轴冲压件已



纵模

龙城播报

JIANGSU LONGCHENG PRECISION FORGING CO.,LTD



我公司获“2014年中国汽车及零部件行业发展创新大奖”



9月28日,由《汽车与配件》杂志举办的“2014年中国汽车及零部件行业创新发展大奖”颁奖典礼在上海举行,龙城精锻应邀出席活动,并获得技术组“工艺创新”奖项。

更正声明

龙城播报第77期第一版《推进专利标准申报,强企业科技实力》一文中,第二段“会议结束后,所有的政策将提供了技术人员方便查阅的途径,比如在部门看板和车间看反张贴、网络共享等”,现更正为“会议结束后,所有的政策都提供了技术人员方便查阅的途径,比如在部门看板和车间看板张贴、网络共享等”。特此更正!

龙城播报

紧跟行业发展步伐 新型爪极成功通过评审

随着汽车工业的不断发展壮大与改进,汽车发电机也在不断更新换代以获得更高的输出功率。为此公司主要客户之一的VALEO在两年前便已经提出了第二代第四代发电机取代现有发电机的要求。为了满足客户需求及市场的需要,公司开始研制适用于新一代发电机的锻造爪极-热锻爪极。

2014年10月22日,公司迎来了VALEO来自上海和法国的专家团队赴首个热锻爪极的研发中心,对其爪型产品进行了评审。会后,一起讨论了博世和其他优秀供应商今后的发展方向,机遇、挑战和威胁等前瞻性问题。

► 体系部:徐佳玉

我公司荣获博世 2014 年 亚太地区优秀供应商



《龙城播报》 征稿启事



《龙城播报》是我公司一份面向所有员工的内部刊物,为活跃企业文化氛围,增强企业的凝聚力和向心力,同时也丰富职工的业余文化生活,为进一步办好《龙城播报》现向公司员工长期征稿。

稿件必须自己创作,内容要健康乐观向上,欢迎内部员工踊跃投稿,稿件一经采纳给予相应的稿费。



精益小广播

广改善之事 播精益之种

WWW.LONGCHENGFORGING.COM

简报播报

动要求0.02,还有0608300/301,这类产品则需要更换千分尺进行测量或者再增加一台齿规仪安装千分表,这样既增加了购买一台齿规仪及安装支架的成本,同时还需占据车间本来就比较狭窄的空间,这里就存在着很大的优化空间。

课题组:

数控二车间进检股检查区有2台齿规仪,一台装在百分表,一个套装十分表来检测不同产品的跳动,而2台齿规仪每班使用时间均大于1小时左右,导致检验设备利用时间低,既增加了设备成本,又浪费车间本就狭小的空间。

改善方法:两台齿规仪仅使用一台设计制作特定工装,在一台齿规仪上可以同时安装一只百分表和一只千分表来测量不同的产品跳动。

课题组:本课题组节省了一台齿规仪以及工作台空间,同时空间部分分隔地使用,共计算计改善效益约8000元。全员参与,人人皆可改善,通过上述的改善案例,希望能让大家受到启发,发现身边类似的浪费,何精智管理部提出自己的想法,我们一起来做改善。

员工声:

数控二车间进检员庄庆芳:这样的改善一开始确实不太习惯,但是慢慢的在测量产品时发现使用起来也比较方便,还节省了一个装夹产品的动作。

数控二车间进检工段长王伟:这个改善不错,既节省了1台齿规仪,又给我们量产品带来了方便,原来检测一只产品需要在两台齿规仪上完成,现在只需要一台就可以了。

员工声:

数控二车间进检员庄庆芳:这样的改善一开始确实不太习惯,但是慢慢的在测量产品时发现使用起来也比较方便,还节省了一个装夹产品的动作。

数控二车间进检工段长王伟:这个改善不错,既节省了1台齿规仪,又给我们量产品带来了方便,原来检测一只产品需要在两台齿规仪上完成,现在只需要一台就可以了。



知识链接

设备利用率

设备利用率是指每年设备实际使用时间占计划使用时间的百分比,是指导使用的使用率。是反映设备工作状态及生产效率的技术经济指标。

在一般的企业当中,设备投资常常在总投资中占较大的比例。因此,设备能否充分利用,直接影响到投资效益,提高设备的利用率,等于相对降低了生产成本。

启示:只要继续提高设备的利用率,才能不断提高设备的生产效率。而随着公司规模的不断扩大,除了生产设备需要持续提高利用率外,物流器具、检测器具、包装器具、工具器具等辅助性的投入规模也越来越大,如何提高它们的利用率,是每个质量管理专员在管理工作上需要考虑的问题。

设备的利用率可以用以下公式计算:

公式一:设备利用率=每小时实际产量/每小时理论产量×100%

公式二:设备利用率=每批次(天)实际开机时数/每批次(天)应开机时数×100%

公式三:设备利用率=某抽样时刻的开机台数/设备总台数×100%

钢爪级代075/076/078,第二批:是对075

在车间进行再加工,扩大孔径,用来对齿刮削的强度。

由于客户的交期比较紧张,所以泽勤在5月19-22日对我司进行了紧急访问,亲自到现场确认产品再加工的可行性。数控车间也比较好配合,提前再加工了一批产品,在客户非常满意的情况下,客户取消了第二批的订单。

► 精益管理部

公司举行火灾应急疏散演练

Longcheng did a fire emergency evacuation drill.

火灾发生后,仓库主任及时拨打119,火灾报警电话,并直接与应急指挥部取得联系,应急指挥部启动火灾应急预案,应急小组立即赶赴火灾现场,指挥灭火、疏散,救援等工作,各小组各司其职,迅速投入到消防演练中去。

各小组根据制定的应急措施,进行了学习,明确了各自的职责,成立了应急处置小组,进行了实地演练,观看了火灾模拟演练,熟悉火灾逃生的路线,并进行了有效的逃生训练。通过此次消防演练,增强了公司火灾事故应急救援能力,提高了员工的消防安全意识,为今后公司消防安全工作打下了坚实的基础。

最后,公司火灾事故应急救援指挥部组织公司全体员工进行了火灾逃生演练,并发放了《龙城精锻消防疏散预案》,讲解了火灾逃生技巧,对员工培训我们公司现用灭火器的使用方法,并告知其每种灭火器使用时的注意事项,本次应急演练能圆满完成,在整个演练过程中充分考验了我公司员工处理类似突发事件和事故的能力。

► 本报通讯员:蒋伟东

体系加强检查圆满落幕
Strengthened system inspection successfully finished.



一大批员工的积极配合,大部分问题均有显著改善。在此过程中,模具车间陈帮林、徐天浩、精锻车间许丽丽、赵相桥、数控车间庄惠平、张强、汪成明、倪伟、王勇等班组以及污水车间的孟春峰、刘加勇、邱吉高等一大批员工,都得到了高层领导的肯定和鼓励,望获得更多同事的同事能将做好表率作用,带动更多的员工注重公司的体系建设,积极配合公司的体系建设工作,以迎接公司的质量体系的审核工作。

在9月初的总结报告会上,体系部共提出21个整改问题,各车间主任及相关部分领导提出讨论回复,商榷了解决方案,体系部也将持续跟踪车间,一起齐心协力将疑难问题彻底关闭。

8月底,体系部通过两个多月的加强检查,并及时跟各车间沟通,得到了车间

► 体系部:丁建华

日本泽藤来访 SAWAFUJI visited Longcheng.

众所周知,一直以来我们给日本泽藤提供24310750000/24310760000/24310770000,客户对我们的信服。通过2天时间在现场的确认和对相关尺寸数据的审核,泽藤技术人员确定采取两种方案,并随即确认了发货日程,棘手的问题得到了圆满的解决。

再加上工爪极孔径,在我们看来是一个很普通的工序,但是泽藤却如此重视,不排从日本赶到中国,从现场加工过程开始确认,结合相关尺寸数据的推敲,果然出差

错,但是这样就避免了很多错误,可以快速并正确的解决问题。这种谨慎和务实的工作态度,值得我们学习。

► 企划部:黄丽丹

数控中高工技能培训圆满完成 CNC Mid and High Level Skills Training successfully completed.

2014年9月7日,2014年数控中高级技能考试正式开始,为期两天的数控中高级技能培训到了检验结果的时候,车间由数控车间、模具有车间、转子车间共计45名员工参加。据悉,本次数控中高级技能培训,已经是龙城精锻举行的第6期培训班,通过对学员的学习,使公司员工到达国际化的技能操作水平,赢得了国家质检总局的称赞。

下午两点,首先在公司办公楼103培训教室开始理论考试,在吴主任的监督下,随后进行了上机实践考试,学员们了解到理论,动手有序的开始了加工,一共经过6个小时的紧张考试,所有的学员全部交上了满意的答卷,等待成绩的评定。常州市职业技能鉴定中心蔡坚成、常州技师学院职业培训中心主任蒋海平,常州技师学院职业培训中心主任张振华亲临视察,公司副总经理王正、人力资源部经理潘晓红对学员们的表现给予了高度评价。通过这次考核,学员们展示了良好的专业素养和较高的操作技能水平,提升了公司的整体形象。

出公司对员工的培训十分重视,体现公司关心人才,培养人才的理念,并且此项技能鉴定考试还是员工福利的范畴,据了解,数控中高级技能证书的考取,还是对外来人口积分加分的项目,对员工子女上学、落户等方面都有影响。公司表示今后还会持续进行此类培训,在提升员工技能专业化的同时,为企业发展做好人才基础服务工作。

► 人力资源部

